



Рэпер Снуп Дог хотел арендовать для съемок нового клипа целое европейское государство Лихтенштейн.

Рэпер Снуп Дог обратился к властям Лихтенштейна с предложением, которое их очень удивило – звезда решил арендовать страну для съемок нового клипа, сообщает The Mirror. Как сказал агент по недвижимости Карл Шварцлер (Karl Schwaerzler), раньше о подобных запросах он не слышал. По его словам, сделка была бы возможна, однако менеджеры репера установили слишком жесткие временные рамки, и в результате соглашение так и не было достигнуто.

Лихтенштейн – карликовое европейское государство, располагающееся между Швейцарией и Австрией. Население страны составляет порядка 35 тыс. человек, площадь – 160 км². Форма государственного устройства – конституционная монархия.

Алёна Мосолова

По материалам: DPrealty.Ru